О ежегодном отчете председателя Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан в 2013 году.

             Уважаемые депутаты и приглашенные.

 
В соответствии со статьей 87 Регламента Совета сельского поселения  председатель Совета  один раз в год  отчитывается перед депутатом Совета сельского поселения. Избранные в марте 2011 года 10 депутатов, на сегодняшний день все 10 наделены полномочиями. 

     За 2013 год принято 196 нормативных правовых актов (далее НПА). Проведено в 2013 году 8 заседаний, где рассмотрено 43 вопроса и приняты по ним  соответствующие решения. Все решения Совета проверяются прокуратурой района и Министерством юстиции Республики Башкортостан. На заседаниях Совета рассмотрены вопросы, касающиеся бюджета сельского поселения, благоустройства территории сельского поселения, противопожарной безопасности, по организации досуга населения, по медицинскому и библиотечному обслуживанию и многие другие. Наряду с другими вопросами, приняты нормативно-правовые акты регулирующие деятельность Совета и администрации сельского поселения. Внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения, приняты  и утверждены Положении «Об общественных инспекциях по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних на территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»; «Об утверждении Положения о правотворческой инициативе граждан на территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»; «Об утверждении Положения о порядке представления в прокуратуру Мишкинского района Республики Башкортостан проектов и принятых НПА для проведения антикоррупционной  экспертизы»; « Об утверждении Положения об организации и осуществлении мероприятий к работе с детьми и молодежью на территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»; «Об утверждении Положения об обеспечении условии для развития на территории муниципального образования массовой физической культуры и спорта на территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»; «Об утверждении Положения о порядке привлечения граждан к выполнению на добровольной основе социально значимых работ на территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»; « Об утверждении Положения о погребении и 
похоронном деле в сельском поселении Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» и «Об утверждении Порядка организации и осуществления приема граждан депутатами Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»
     Безусловно, главным является бюджет сельского поселения, При рассмотрении вопроса, касающегося формирования бюджета, является заседание Постоянной комиссии.

     Постоянными комиссиями проведено  по 3 заседания, где рассмотрено 23 вопроса.

     Все нормативные акты вывешиваются на информационную доску. Для широкой информированности населения в районе создан сайт сельского поселения: irsaevo-ss ucoz.com . В тесном  взаимодействии Совет сельского поселения работает с Советом района, который постоянно оказывает практическую помощь по всем вопросам.

     Постоянное внимание к решению задач по полнении бюджета налоговых и неналоговых   поступлений является контроль налогового органа.

     За отчетный период средняя посещаемость депутатами заседаний составляет 90%, не позволительно депутатам Совета сельского поселения без уважительной причины отсутствовать  на заседания из-за отсутствия кворума.

     В 2013 году имеются положительные результаты в работе территориального общественного самоуправления. В числе призеров территориальное общественное самоуправление  (далее ТОС) д. Елышево, по итогам проводимых конкурсов  в районе они заняли первое место.
      Из 10 депутатов  4 имеют высшее образование, средний  возраст 39-49 лет, разнообразен род деятельности : заняты в сфере образования, здравоохранении, торговле и печати.

     Есть положительные результаты работы депутатов избирательных округов №6 Антонова В.К., №9 Иманова А.А.. Работа депутатов Совета основана в постоянном контакте с населением. Депутатом избирательного округа № 1 Камиляновым В.А. организована работа по строительству детской игровой площадки, очень активно начали, думаю нынче всерьез  займутся продолжением строительства. Депутатом избирательного округа № 2 Назмиевым А.А. организовал откос бурьяна, тем самым очищая и приводя в опрятный вид место пастьбы и прогона скота. В тоже время, слабо используется такая форма как обход граждан в избирательных округах с целью информирования и обмена информацией. Граждане не применяют свое право выступать с правотворческой   инициативой.   К сожалению, за отчетный период не рассмотрено ни одно ранее принятое решение. Необходимо в текущем году усилить контроль за ранее принятыми решениями, активно использовать запросы избирателей для более конкретного решения вопросов.  
     На заседаниях Совета заслушали информации депутатов Назмиева А.А., Алмияровой Л.А., Иманова А.А. и Шамукаевой И.А. о проделанной работе в своих избирательных округах. 
    Напоминаю, что избирая в своих избирательных округа, вы приняли на себя ответственность за судьбу и благополучие своих избирателей и результаты работы напрямую зависят от нашей активности в своих избирательных округах, от исполнительности перед поставленными задачами.

     Спасибо за внимание.    

