О ежегодном отчете председателя Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет МР Мишкинский район РБ о результатах своей деятельности и деятельности Совета СП Ирсаевский сельсовет МР Мишкинский район РБ в 2015году.

             Уважаемые депутаты и приглашенные.

 
В соответствии со статьей 87 Регламента Совета сельского поселения  председатель Совета  один раз в год  отчитывается перед депутатом Совета сельского поселения. Избранные в сентябре  2015 года 10 депутатов, на сегодняшний день все 10 наделены полномочиями.      Из 10 депутатов  5 имеют высшее образование, средний  возраст 35-45 лет, разнообразен род  деятельности : заняты  на производстве, в сфере образования, культуры, экономики.
    Деятельность представительной власти ,в отличии от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Меж тем именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчить жизнь жителей.

     Весь год Совет депутатов(прошлого созыва и нынешний созыв) при тесном сотрудничестве с администрацией поселения работал над системной реализацией на территории сельского поселения Федерального закона №131 ФЗ.

     За 2015 год принято 5 нормативных правовых актов (далее НПА). Проведено в 2015 году  11 заседаний, где рассмотрено 53 вопроса и приняты по ним  соответствующие решения. Все решения Совета проверяются прокуратурой района и Министерством юстиции Республики Башкортостан. На заседаниях Совета рассмотрены вопросы, касающиеся бюджета сельского поселения, благоустройства территории сельского поселения, противопожарной безопасности, по организации досуга населения, по медицинскому и библиотечному обслуживанию и многие другие. Все нормативно -правовые акты обнародованы на информационном стенде в здании  администрации сельского поселения, размещены на официальном сайте в сети Интернет.
       Хочу сказать, что несмотря на то, что наши депутаты работают без отрыва от своей основной работы -они люди активной жизненной позиции. Наши депутаты принимают активное участие в общественной  и политической жизни территории, в воспитании подрастающего поколения, в работах по благоустройству, приему  граждан.
       В течении года на заседаниях Совета рассмотрены вопросы по утверждении схемы одномандатных избирательных округов; о норме выделения земельного участка для ведения ЛПХ; о мерах по развитию ЛПХ,КФХ на территории СП; О состоянии по сбору, вывозу, утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов  в СП; Об организации летнего отдыха, занятости и оздоровления детей на территории СП и мн.др.Наряду с другими вопросами, приняты нормативно-правовые акты регулирующие деятельность Совета и администрации сельского поселения. Внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения, приняты  и утверждены Правила землепользования и застройки в   
     Безусловно, главным является бюджет сельского поселения, при рассмотрении вопроса, касающегося формирования бюджета, является заседание Постоянной комиссии.

     Постоянное внимание к решению задач по полнении бюджета налоговых и неналоговых   поступлений является контроль налогового органа.

     Постоянными комиссиями проведено  по 3 заседания, где рассмотрено 24 вопроса.(прошлого и нынешнего созыва)
      В тесном  взаимодействии Совет сельского поселения работает с Советом района, который постоянно оказывает практическую помощь по всем вопросам.

      За отчетный период средняя посещаемость депутатами заседаний составляет 90%, не позволительно депутатам Совета сельского поселения без уважительной причины отсутствовать  на заседания.

     В 2015 году активно работал институт старост. Они стали активными помощниками в первую очередь сельского поселения и депутатов Совета. Наши старосты- это общественные лидеры из числа наиболее уважаемых и успешных местных жителей, которые помогают населению своей деревни в решении различных социальных вопросов. Имеются положительные результаты  работы старост, которые возглавляют  территориальные общественные самоуправления. В числе призеров территориальное общественное самоуправление  (далее ТОС) д. Елышево.       
     Одной из форм работы с населением - является работа с обращениями граждан. В 2015 году в адрес Совета поступило 1 письменное и 36  устных обращения .Чаще всего жители обращались по вопросам благоустройства( ремонт и отсыпка дорог внутри населенных пунктов, ремонт мостов, о порядке выделения леса для ремонта и строительства надворных построек, о бродяжничестве собак, об очистке улиц от снега в зимний период, о оказании помощи по вывозке мусора, о возобновлении  автобусного движения  по маршруту Верхнесорокино-Акбулатово, о проведении сельских праздников и т.д.).Все вопросы мы старались решать своевременно, по письменным обращениям граждан направлялись ответы, а решение некоторых вопросов  до сих пор осталось на контроле.

        Есть положительные результаты работы депутатов избирательных округов прошлого созыва №6 Антонов В.К.,  №9 Иманов А.А.№ 2 Ишмурзина( этого созыва). Работа депутатов Совета основана в постоянном контакте с населением. Депутатом избирательного округа №2 Ишмурзиной С.И. организована работа по  ремонту моста по р.Иняк. и по ликвидации несанкционированной свалки. Депутатом избирательного округа №8 Килинбаевым Э.М. и жителями д.Нижнесорокино  организовано  разбор старого заброшенного дома и вывоз мусора, на месте которого проведена планировка футбольного поля для сельской детворы. В тоже время, слабо используется такая форма как обход граждан в избирательных округах с целью информирования и обмена информацией. Граждане не применяют свое право выступать с правотворческой   инициативой.   За отчетный период  рассмотрено  одно ранее принятое решение. Необходимо в текущем году усилить контроль за ранее принятыми решениями, активно использовать запросы избирателей, обсуждая их на сходах и при встрече с ними для более конкретного решения вопросов.  
     На заседаниях Совета заслушали информации депутатов округа №6 (Антонов В.К.), №3 (Андреанов Л.Н.), и №1  (Камилянов В.А.),№4 (Андриянова А.И.)  о проделанной работе в своих избирательных округах. 
     Сидящие в зале депутаты, передовой отряд муниципальной власти. Призываю вас активно участвовать в решении насущных вопросов населения . 
      Впереди у нас много дел, и я уверена- немало успехов.

     Спасибо за внимание.    

