	
	
	


	БАШҠОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ



МИШКӘ  РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ

ИРСАЙ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ

ХАКИМИӘТЕ

Ирсай ауылы, Мәктәп урамы, 2

Тел
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	РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН


АДМИНИСТРАЦИЯ

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ИРСАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МИШКИНСКИЙ РАЙОН

452344, д. Ирсаево, улица Школьная, 2

Тел:2-37-47, 2-37-22




           ҠАРАР                                                                       ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 март 2018  йыл                                № 26                       от 30 марта  2018 года

 
«О внесении дополнении в Постановление № 75 от 18.08.2017 года «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную  должность и должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации»  
      Рассмотрев требования и обоснования, изложенные в протесте прокурора Мишкинского района от 19.03.2018 года № 78-2018 на отдельные положения Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную  должность и должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации»,  в соответствии  с ч. 4.2 ст. 12.1 Федерального закона  25.12.2008 г.  № 273-ФЗ ( в ред. от 28.12.2017 №423-ФЗ)  «О противодействии коррупции»,  ч.2 ст.12.2 Закона Республики Башкортостан от 18.03.2005 № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» и ч.1 ст.2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Внести дополнение в п.1 Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальную  должность и должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей на официальном сайте  муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации» следующее:
- К лицу, замещающим муниципальные должности относится глава сельского поселения, депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса.

         2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                       А.И.Андриянова
