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Основное направление деятельности женсовета - организация и работа с неблагополучными семьями, нравственное и духовное просвещение.

 
Задачи:
- Укрепление семьи, повышение значимости материнства;
- Участие и выявление семей на ранней стадии неблагополучия и принятие своевременных мер всеми заинтересованными ведомствами и учреждениями по устранению негативных проявлений.


Все мероприятия ведутся совместно с активом женсовета - с сельсоветом, школой им. А. Искандарова, библиотекой, медпунктом и клубом. 
 Женсовет работает по составленному плану на год. 

В течение 2017 года женсоветом была проделана следующая работа:

1.Мероприятия по раннему предупреждению алкогольной и наркотической зависимости у женщин.


В течение года проводилась работа с женщинами, находящимися в алкогольной зависимости. Проводились регулярные беседы, посещения на дому, привлечения к участию в общественных мероприятиях.


Проведены рейды по неблагополучным семьям, имеющим несовершеннолетних детей. Проведено 2 рейда, посещены 5 семей.


Проведены профилактические работы с неблагополучными семьями, имеющими несовершеннолетних детей.  Целью проведения профилактической работы является профилактика пагубных привычек, проведение бесед, приглашение специалистов для работы с семьями, помощь в оформлении пособий, получения материальной помощи. Консультирование по различным социальным вопросам.

2.Организация культурного досуга детей и семей деревни Ирсаево.


В январе месяце ко Дню Татьян  для юных читателей Ирсаевской сельской библиотеки – ф. № 7 с целью привлечения внимания к книге и чтению  прошла библиоигра «Весна пришла Студенческая», посвященная Году экологии.


Стол просмотра «Голубое украшение земли» оживил  обстановку мероприятия. Копилка знаний о воде, о реках и озерах пополнилась новыми интересными фактами, а вопросы по водной тематике в викторине «Что вы знаете о животных» вызвали у ребят большой интерес.


В начале мероприятия библиотекарь дала сведения о празднике "Татьянин день" об истории и традициях;  


Затем, ребята прослушали «17 причин читать детские книжки»; 
 


Активное участие приняли в читательском марафоне «Получи радость чтения»  по сборнику рассказов К.Паустовского «Заячьи лапы». Рекорд скорости чтения  в минуту прочитали девочки:  Айкашева Карина  125 слов, 121 слов прочитала Павлова Ксюша, 107 слов прочитала Каренгина Карина.


По просьбе ребят провели читательский марафон и среди руководителей мероприятия, между библиотекарем Айкашевой А.И. и  Андриановой Т.Л. Победила художественный руководитель СДК  Татьяна Леонидовна со скоростью 162 слов
 в минуту, чуть меньше 145 слов в минуту прочитала библиотекарь. По итогам читательского марафона ребята осознали, что чтение книги в свободное время имеет огромное значение в развитии техники чтения и письма. 


Лучшие знатоки природы и рекордсмены читательского марафона отмечены сладкими призами. 

 
В завершении беседы участникам мероприятия председатель женсовета Русиева А. П. напомнила ребятам о бережном отношении к окружающему миру, посоветовала быть наблюдательными и замечать прекрасное в обыденных вещах.    Всего приняли участие 12 человек.   


Ко дню Святого Валентина  в СДК  художественным руководителем Андрияновой Т. Л. организована развлекательная программа: игры, викторины «Прекрасная страна любовь».


22 февраля совместно со школой, СДК, сельским советом и библиотекой, женсоветом проведена «А ну – ка, парни!», посвященная Дню Защитников Отечества.
Конкурс проводился   в спортивном зале средней школы им. А. Искандарова д. Ирсаево Приняло участие 4 команды  по 4 человека,   всего участников -16 чел. Одну четверку из четырех команд представили женщины.
Соревнования проходили между командами: «Альфа», «Звезда», «Старики», «Дюймовочка».


 Первое место заняла команда «Звезда». Все команды отмечены грамотами и медалями за участие в конкурсном соревновании «А ну – ка, парни!» Женсовет приняла участие в качестве жюри. 


В канун праздника 8 марта  в сельском поселении Ирсаевский сельсовет на территории средней школы им. А. Искандарова прошел ежегодный лыжный забег на призы мастеров спорта СССР братьев Ишмурзиных.

 
В назначенный день  с утра начали собираться  участники и зрители. Отрадно то, что  этому  способствовала теплая и весенняя  погода. Порадовал участников соревнований приезд  Кирилла Михайлова  - российского лыжника и биатлониста, нашего земляка из д.Кайраково,  Заслуженного мастера спорта России. Первым на старт   были приглашены дошкольники, за ними стартовали  ветераны лыжного спорта.  Желающих участвовать было около 80 человек.  
После забега были определены победители согласно положению в 9 возрастных группах. Победители и призеры в каждой возрастной группе были награждены грамотами и медалями. С каждым годом у желающих участвовать на  лыжных соревнованиях в Ирсаево становиться все больше и больше. Увеличивается и география приезжающих любителей лыжни, в этом году на соревнованиях был активно представлен г.Бирск.


 Члены женсовета, подбадривая участниц старшего поколения, угощали горячим  чаем и теплыми словами благодарности за активное участие.

В Ирсаевском СДК к Международному женскому дню 8 марта активом женсовета организован концерт, а  сельской библиотекой оформлен стол просмотра «Весна в природе и в душе. Представлены женские журналы  с полезными и нужными советами для женщин – это и мода, и кухня с вкусными рецептами салатов, супов, заготовок; уход за телом и воспитание детей в современной жизни, гороскопы, советы психолога.


В зале СДК оформлены афоризмы и цитаты о женщине, о красоте;  поздравления  с праздником 8 марта. Зал СДК был полон.    Завершили мероприятие чаепитием и песнями под гармонь. 


В СДК д. Ирсаево организован хор, к 110 летию со дня рождения А.И. Искандарова., куда вовлечены все организации сельского поселения Ирсаевский сельсовет. Еженедельно проводились репетиции. Активное участие приняли и члены женсовета, оказали посильную помощь в проведении данного мероприятия. 


Имя уроженца деревни Ирсаево, заслуженного деятеля искусств Марийской АССР и РСФСР Алексея Искандаровича Искандарова известно всей стране.


Выпускник Московской консерватории организовал марийскую хоровую капеллу, ансамбль песни и танца при Марийской государственной филармонии. 


А. Искандаров — автор более ста вокально-хоровых произведений, лучшие из которых вошли в многочисленные авторские сборники. Собрал более 200 марийских народных песен, сделал обработки народных мелодий. Искандаров является автором музыки к спектаклям Марийского национального театра драмы имени М. Шкетана. 


Ирсаевцы гордятся своим талантливым земляком и память о нем передают из поколения в поколение. Вот и в этот раз на юбилейные торжества собрались жители деревни и выходцы из нее. Хлебом-солью встретили девушки в национальных костюмах, приглашенных гостей. Среди которых глава  администрации МР Мишкинский район Р. Мусин, заместитель главы администрации по социальным вопросам Л. Александрова, начальник отдела культуры района М. Нурисламов, начальник отдела образования района С. Александров, лауреат премии имени Я. Ялкайна Р. Ялаева, директор марийского историко-культурного центра «Мишкино» А. Ибулаев, представители рода Искандаровых и другие.


Для гостей мероприятия была проведена экскурсия по школе, которая с 2006 года носит имя знаменитого композитора. В музее имени А. Искандарова представлены его личные вещи, рукописи в оригинале, фотографии, пианино, за которым композитор создавал свои шедевры. В коридорах школы организованы выставки работ художника, уроженца деревни Нижнесорокино, А. Николаева, члена Союза фотохудожников Республики Башкортостан, уроженца деревни Митряево, В. Мадиярова, оформлены стенды, рассказывающие о спортивных достижениях обучающихся школы.


К 105-летнему юбилею А. Искандарова перед зданием администрации СП Ирсаевский сельсовет был установлен бюст композитора. Гости и организаторы мероприятия возложили венки и цветы к его подножию, вспомнили моменты встречи со знаменитым земляком.

Вторая часть торжества прошла в сельском Доме культуры. Ведущие ознакомили со страницами жизни и творчества Алексея Искандарова. Много добрых слов о нем было сказано главой администрации СП Ирсаевский сельсовет А. Андрияновой. 


 Силами работников РДК, сельского Дома культуры, членов художественной самодеятельности, обучающихся школы к юбилейным торжествам был подготовлен очень содержательный и интересный концерт, в программу которого были включены произведения юбиляра. 


Завершили праздничный концерт национальным танцем «тывырдык».


Активом женсовета в сельской библиотеке создан краеведческий мини – музей  «Родная старина». В музее собраны предметы быта, народных промыслов и ремесел односельчан, орудия труда, старинная одежда, и т.д. Музейные экспонаты вызывают огромный интерес у жителей всего сельского совета. Экспонаты музея используются в проведении мероприятий школы им. А.Искандарова,  СДК д. Елышего и д. Ирсаево.   Оформляются экспозиции, вот одна из них, которая называется: «Истоки родного края», где собраны предметы старины наших предков - Сабантуй -2016год.


В мини - музей «Родная старина» жители деревни Ирсаево до сих пор приносят свои ненужные, но сердцу - очень дорогие, старинные, национальные, марийские платья своих мам и бабушек.  


Женсовет в полном составе принимал участие в  проведении митинга ко Дню Победы - 9 мая, в празднике День Защиты детей – 1 июня; в проведении  дня Знаний – 1 сентября.


Ко Дню матери в СДК организован концерт с участием учащихся средней школы д. Ирсаево. С участием актива женсовета организовано чаепитие.


Ко Дню инвалида совместно с СДК, библиотекой и женсоветом проведен вечер «В кругу друзей».  С приветственным словом поздравления выступили: председатель ветеранов  войны и труда Аптиева В.А. и заместитель председателя женсоветов Саляева О.И. 


С яркими концертными номерами выступили коллектив хореографического кружка «Кече йол». После концертных номеров библиотекарь Айкашева А.И. провела викторины, посвященные году кино и рассказала об Иван чае.


В холле СДК оформлен стол просмотра «Целебные силы природы» с подборкой информации об Иван чае. Участники мероприятия узнали о пользе и вреде данного растения.   Прослушали, как приготовить в домашних условиях напиток из кипрея и одинаково ли, он для всех полезен. Увидели, потрогали и попробовали на вкус Иван чай,   на организованном чаепитии ко Дню инвалида. Всего обслужено 15 ч.
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