	На территории сельского поселения Ирсаевский сельсовет МР Мишкинский район Республики Башкортостан расположены пять населенных пунктов: д.Верхнесорокино, д.Елышево, д.Ирсаево, д.Митряево и д.Нижнесорокино.
            Основная застройка данных населенных пунктов,  расположенных на территории сельского поселения – частные индивидуальные дома. Снабжение питьевой водой осуществляется от частных колодцев. Водонапорные башни  в д.Верхнесорокино и д.Елышево не работают с 2001 г.
           А для населения сельского поселения источником водоснабжения, являются подземные воды. Для добычи воды используются скважины и колодцы глубиной до 60 м., не имеющие очистных сооружений, обеззараживающих установок, организованных и благоустроенных зон санитарной охраны.
           Горячего централизованного водоснабжения на территории поселения нет. Техническая вода отсутствует.
           На территории сельского поселения функционирует МБОУ СОШ им. А. Искандарова д.Ирсаево МР Мишкинский район Республики Башкортостан, где имеется централизованная система водоснабжении.  Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека проводит лабораторные испытания  берут пробу на анализ –«Вода питьевая центрального водоснабжения». После проведения испытаний выдают протокол лабораторных испытаний.
           Пожаротушение осуществляется из пожарных водоемов: р.Иняк, озер в д.Верхнесорокино, озеро и родник близ д.Митряево и Нижнесорокино.
          Резервуаров чистой воды нет.

