                                                         ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения

«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан»
10 января 2022 года                                                          зал заседаний администрации

                                                                                              сельского поселения

                                                                                              10 часов 00 минут

Публичные слушания открывает председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан», сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Хазиев Станислав Валерьевич.


Хазиев С.В.  – Уважаемые участники публичных слушаний!


В соответствии со ст.28 федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях приведения в соответствие с законодательством Российской Федерации и Положением «О публичных слушаниях» по проекту решения о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан», по инициативе Совета сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан», сельского поселения Ирсаевский сельсовет Муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан».


Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан» 20 декабря  2021  года, там же была  и обнародована дата проведения публичных слушаний. Для организации работы по подготовке и проведению публичных слушаний решением Совета сельского поселения от «20» декабря  2021 года № 212 была создана комиссия в составе:

Хазиев Станислав Валерьевич - глава сельского поселенияИрсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, председатель Комиссии;

Назмиев Анатолий Александрович – заместитель председателя Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район  Республики Башкортостан,  заместитель председателя Комиссии;

Ялитова Людмила Ивановна – управляющий делами Администрации сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан (по согласованию),  секретарь Комиссии;

Салиева Елеза Михайловна - председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района  Мишкинский район Республики Башкортостан по развитию сельского хозяйства, предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии,  член Комиссии;

Акбулдина Зинаида Петровна - председатель постоянной комиссии Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан по социально-гуманитарным вопросам, член комиссии.
На публичных слушаниях присутствуют 17 человек. Для участия в публичных слушаниях приглашены депутаты Совета сельского поселения и актив сельского поселения.

 Поступило 2 заявки на  выступление. Письменных предложений по проектам муниципальных правовых актов не поступило.


Комиссия предлагает построить работу следующим образом:

1. Заслушивать проект решения.

2. Дать слово всем желающим (выступления до 3-х минут).

3. При обсуждении внести необходимые дополнения и поправки в проекты 

нормативно-правовых актов.


Кто за данный регламент проведения публичных слушаний – прошу голосовать.


За – 17,


Против – нет;


Воздержался – нет.


Вначале ознакомимся с проектом «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан».

2. Слово для выступления предоставляется Назмиеву А.А.

Назмиев А.А.- Все мы ознакомились с проектом «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан». Предлагаю утвердить без поправок.


Апсаликова И.Г. – Согласна с предложением Назмиева А.А.

3. Хазиев С.В. В комиссию предложений и поправок к проекту решения Совета не поступило. 


Во время обсуждения так же предложений и поправок не поступило.


Нам надо принять решение.


Предлагается следующее решение:


Обнародовать результаты публичных слушаний на информационном стенде в здании администрации района.


Кто за то, чтобы внести проект решения Совета – прошу голосовать.


За – 17,


Против – нет,


Воздержался – нет.


Решение принято.


На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель публичных слушаний                                             С.В. Хазиев
