О ежегодном отчете председателя Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район РБ о результатах своей деятельности и деятельности Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района 
Мишкинский район Республики Башкортостан в 2021 году.
            Уважаемые депутаты и приглашенные!
     В соответствии со статьей 92 Регламента Совета сельского поселения председатель Совета не реже одного раза в год информирует депутатов о деятельности Совета и его органов. Согласно отчету, депутаты анализируют работу и делают соответствующие выводы на следующий год. 
    Деятельность представительной власти, в отличии от власти исполнительной, менее заметна простому человеку. Меж тем, именно представительный орган строит ту нормативно-правовую платформу, на которой исполнительная власть возводит то, что должно улучшать и облегчить жизнь жителей.
    Работа Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет ведется в строгом соответствии с Конституциями Российской Федерации и Республики Башкортостан, Федеральным и Республиканским законодательством, а также на основании утвержденного регламента и в соответствии с перспективными и текущими планами работы.  
    Избранные в Совет сельского поселения Ирсаевский сельсовет 10 депутатов, на сегодняшний день все наделены полномочиями.

    Весь год Совет депутатов при тесном сотрудничестве с администрацией поселения работал над системной реализацией на территории сельского поселения Федерального закона №131 ФЗ.  Так же в тесном взаимодействии, Совет сельского поселения работает с администрацией и Советом муниципального района, общественностью.
     Основной формой деятельности местного Совета депутатов является заседание Совета.  В 2021 году проведено 8 заседаний Совета, где рассмотрено 56 вопросов и приняты по ним соответствующие решения. За год принято 140 нормативно-правовых актов. В установленные сроки и в соответствии с требованием, все решения Совета направлены в прокуратуру района и Министерство юстиции Республики Башкортостан. За прошедший год в Совет поступило 7 протестов и представлений органами прокуратуры, на которые были даны ответы и были приведены в соответствии с законодательством нормативные акты. 

      На заседаниях Совета рассматривались вопросы, касающиеся бюджета сельского поселения, благоустройства территории сельского поселения, противопожарной безопасности, по организации досуга населения, о подготовке образовательных учреждений  к новому учебному году ,по медицинскому и библиотечному обслуживанию населения , о внесении изменений и дополнений в Устав СП, об утверждении регламента Совета, отчет участкового уполномоченного полиции ОМВД РФ по Мишкинскому району, Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату Совета СП , члену выборного органа местного самоуправления , выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, об утверждении Порядка выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории СП, о внесении изменений в генеральный план СП  и многие другие.  Все нормативно - правовые акты обнародованы на информационном стенде здании администрации сельского поселения, размещены на официальном сайте в сети Интернет.
     Наряду с другими вопросами, приняты нормативно-правовые акты, регулирующие деятельность Совета и администрации сельского поселения. В 2021 году внесены изменения и дополнения в Устав сельского поселения, утвержден план мероприятий по реализации основных положений Послания Главы Республики Башкортостан; 
     Безусловно, главным для сельского Совета является его бюджет. При рассмотрении вопроса, касающегося формирования бюджета, большая ответственность ложится на членов Постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности, которая, в свою очередь, играет значительную роль в работе Совета. Ею же ведется постоянное внимание к решению задач по пополнению бюджета налоговыми и неналоговыми поступлениями. Не менее важные вопросы рассмотрены и другими постоянными комиссиями, сформированными в Совете: постоянной комиссией по социально-гуманитарным вопросам, постоянной комиссией по развитию сельского хозяйства, предпринимательству, земельным вопросам, благоустройству и экологии. В течении отчетного года постоянными комиссиями проведено по 3 заседания, где рассмотрено 9   вопросов. В целях контроля за ходом исполнения собственных решений Совета СП Ирсаевский сельсовет, на заседаниях постоянных комиссий регулярно рассматривается ход исполнения ранее принятых решений. 
      Советом в 2021 году было организовано проведение 2 публичных слушания: по проекту местного бюджета, по внесению изменений и дополнений в генеральный план СП. 
       Совет сельского поселения Ирсаевский сельсовет осуществляет контроль за исполнением Законов РФ, РБ, постановлений Государственного Собрания - Курултая РБ, так в 2021 году осуществлялся контроль за исполнением Указа Президента РФ «Об объявлении 2021 года – «Годом науки и технологий», так же проводилась работа по выполнению Послания Главы Республики на 2021 год.  
По вопросам организации Совета СП издано 8 Постановлений главы, в Совет поступило около 10 устных обращений граждан, на все даны ответы, 1 письменный.
      Средняя явка депутатов на 8 заседаниях сессий Совета, проведенных в отчетном периоде, составил 81 процент от числа членов представительного органа, что на 1% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Необходимо признать, что уровень явки хороший. Не позволительно депутатам Совета сельского поселения без уважительной причины отсутствовать на заседаниях.
       Необходимо отметить, что наши депутаты работают без отрыва от своей основной работы, работают на добровольческих началах.  Они - люди активной жизненной позиции. Депутаты принимают активное участие в общественной и политической жизни территории, в воспитании подрастающего поколения, в работах по благоустройству, приему граждан, а прошлом году, в связи продолжающейся сложной эпидемиологической ситуации, показали, что наши депутаты, справляются и с волонтерской деятельностью.  За период пандемии они участвовали в раздаче продуктовых наборов малоимущим семьям, семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации, оказали помощь одинокопроживающим гражданам категории 65+, разъясняли им необходимость соблюдения самоизоляции, участвовали в патрулировании населенных пунктов, в ходе которого контролировали за соблюдением режима самоизоляции.  Хочу также отметить и поблагодарить депутатов за их участие в профилактических группах по противопожарной безопасности, основным костяком которого они являются. Посещены сотни домов, устранены десятки нарушений противопожарной безопасности, установлены 46 АДПИ различным категориям семей.  Благодаря профилактической группе, за отчетный период гибель людей при пожаре не допущена.
    Работа депутатов Совета основана в постоянном контакте с населением. Работа с населением в своих избирательных округах -это важная составляющая. Депутаты активно ведут работу в своих избирательных округах по вопросу благоустройства, разъяснению тех или иных изменений в законах. Соблюдение режима «Повышенная готовность», переход РБ на новую систему обращения с ТКО, референдум о внесении изменений в Конституцию РФ, потребовал и требует не мало усилий от депутатов. Жители деревень первыми вопросы задают своим депутатам. Нашими депутатами принято в своих округах 104 избирателя. Письменных обращений не поступало. Устные обращения в основном все идентичны, что в одном, что в другом населенном пункте: зимой- очистка улиц от снега; летом- ремонт улиц, наружное уличное освещение. Были вопросы по установке электропастуха в д.Ирсаево и в д.Митряево; очистке берегов озера (округа №,5,6,7 д.Верхнесорокино), по участию в ППМИ-2021 в д.Нижнесорокино; о бродящих собак и о ремонте моста по улице Совхозная в д.Елышево;       

        Есть положительные результаты работы депутатов всех избирательных округов. Перечислю только некоторые работы. Апсаликовой И.Г, избирательный округ №2, ежемесячно проводились субботники по благоустройству территории р.Иняк, была организатором работ по ремонту общественного эл.пастуха в д.Ирсаево.  Депутат от избирательного округа
 № 3 Назмиева А.А курировал вопрос с проведением интернета УфаНет в д.Ирсаево, теперь у жителей появилась возможность подключиться к сети. Бикнязев С.В., депутат от избирательного округа №1 со своими жителями организовал работы по благоустройству территории возле пруда д.Ирсаево, теперь там одно из красивых мест для приятного отдыха для жителей д.Ирсаево, активно вел работу в составе административной комисси по соблюдению правил благоустройства жителями.  Депутатом от избирательного округа №9, Шамукаевой  И.А., были организованы мероприятия районного масштаба  «Шорык йол» в д.Елышево .  Депутатом от избирательного округа №10, Имановым А.А, проведены работы по ремонту моста по улице Совхозная д.Елышево, по установке и оборудованию контейнерной площадки в д.Елышево.  Айкашевым В.А., депутатом от избирательного округа №4, были организованы субботники по благоустройству д.Митряево.  Салиевой Е.М., депутатом от избирательного округа №7 и депутатом от избирательного округа №5 Акбулдиной З.П. были проведены работы по разъяснению среди жителей д.Верхнесорокино проекта по водоснабжению деревни и проекта межпоселкового газопровода д.Митряево-д.Нижнесорокино-д.Верхнесорокино. Депутат от избирательного округа №8 Саляева Л.П. активно вела работы по организацию жителей при ремонте моста через реку Иняк д.Нижнесорокино, была членом инициативной группы ППМИ-2021, с чем справилась успешно. 
      Все предшествующие годы работы показали, что главе администрации сельского поселения и Совету СП довольно трудно справляться со всеми проблемами без привлечения общественных организаций. На территории СП работают 5 территориально- общественных самоуправлений в каждом населенном пункте. Они стали активными помощниками, в первую очередь, для администрации сельского поселения и депутатов Совета. Наши старосты- это общественные лидеры из числа наиболее уважаемых и успешных местных жителей, которые помогают населению своей деревни в решении различных социальных вопросов. Имеются положительные результаты работы старост. Территориальное общественное самоуправление   д. Елышево, по итогам проводимых конкурсов в течении ряда лет в районе занимает призовые места. Стараниями его руководителя, Иманова Альберта Айгишевича, деревня живет едиными порывами. Хазиева Н.П-староста д.Верхнесорокино за 4 года преуспела во многих делах. Памятник участникам ВОВ в д.Верхнесорокино – одно из основных. Адылшин В. В. Ишмурзиным А.А. и Масаевым Е.М., старостами д.Нижнесорокино д.Митряево и Ирсаево организованы около 20 субботников по благоустройству деревень. Конечно, это лишь малая часть их проделанной работы. Необходимо отметить, что все мероприятия, работы и сама жизнь проходила в условиях сложной эпидемиологической ситуации, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции и в этой ситуации мы соблюдали все меры по недопущению распространения инфекции, с чем справились успешно.
     Уважаемые депутаты и приглашенные! 2022 год обещает быть еще напряженным, сложным, требующим инициатив, как от населения, так и от депутатов. Мы столкнемся с экономическими трудностями, вызванными последствиями распространением коронавирусной инфекции. Мы должны быть готовы к этому морально. Необходимо в текущем году усилить контроль за ранее принятыми решениями, активно использовать запросы избирателей для более конкретного решения вопросов, соблюдать правила депутатской этики, обратить особое внимание на посещения заседаний Совета, регулярно заслушивать отчеты депутатов о своей работе в избирательном округе на заседаниях Совета, проводить заседания Совета СП Ирсаевский сельсовет не реже 1 раза в два месяца.   Администрации СП необходимо продолжать оказывать помощь депутатам в проведении приема граждан, в проведении отчетов перед избирателями, строго в соответствии с Законом РБ «Об обращениях граждан в Республике Башкортостан» обеспечивать рассмотрение жалоб, заявлений, замечаний и обращений граждан, адресованных Совету, как и делали раньше. Здесь от имени депутатов выражаю благодарность управляющей делами администрации СП и специалисту 2 категории, которые помогают нам с ведением документации.  
     Присутствующие в зале депутаты, передовой отряд муниципальной власти, от работы которых зависит благополучие нашего сельского поселения.  Благодарю всех депутатов за проделанную работу! Уверен, в 2022 году продолжится наше сотрудничество по благоприятному решению всех вопросов на благо нашего СП, района и в целом Республики.
       Благодарю за внимание!                                                                            
