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№ 

Ирсай ауылы                                                                              д. Ирсаево

О рассмотрении представления Прокуратуры Мишкинского района Республики Башкортостан об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции   
[bookmark: 100050]
Рассмотрев представление Прокуратуры Мишкинского района Республики Башкортостан об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 10.10.2022г. №7/3-04-2022, заслушав объяснение главы сельского поселения – депутата Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Хазиева С.В., Совет сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан отмечает следующее. 
 В соответствии со ст.2 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к лицам, замещающим муниципальную должность относятся: депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, работающий в комиссии на постоянной (штатной) основе, председатель, заместитель председателя, аудитор контрольно-счетного органа муниципального образования. 
[bookmark: 100052]В соответствии с п.7.1 ст.40 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» лица, замещающие муниципальные должности, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
Исходя из вышеизложенного Совет сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан приходит к выводу, что во исполнение ст.12.2. Закона Республики Башкортостан от 18.03.2005 №162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» глава сельского поселения – депутат Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Хазиев С.В. своевременно представил Главе Республике Башкортостан справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Выявленные прокуратурой нарушения возникли вследствие невнимательности, и не преследовали корыстных целей. Таким образом, учитывая разъяснения  Министерства труда о социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479 «Об актуализации Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции» выявленные прокуратурой нарушения можно квалифицировать как несущественные проступки, которые не влекут применения взыскания, факт не указания сведений о банковских счетах, суммарный остаток денежных средств на которых составляет не более 10% от дохода за последний год и не превышает 50 000 руб., при этом движение денежных средств по счетам в отчетном периоде служащим или членами его семьи не осуществлялось.  
Руководствуясь Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 15.04.2022 №28-6/10/П-2479 «Об актуализации Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции», Уставом сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва р е ш и л:
         1. Установить что, главой сельского поселения – депутатом Совета  сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Хазиевым С.В., при предоставлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей вследствие невнимательности допущены несущественные проступки. 
  2. Главе сельского поселения – депутату Совета сельского поселения Ирсаевский сельсовет муниципального района Мишкинский район Республики Башкортостан Хазиеву С.В. впредь не допускать нарушения законодательства о противодействии коррупции. 



Заместитель председателя Совета 
сельского поселения 
Ирсаевский сельсовет 
муниципального района 
Мишкинский район 
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